

当兵9年，摸爬滚打，屡获奖励

退伍老兵一身本领想圆特警梦

18岁那年，长清孝里镇村民张名骞参加了人民解放军空降兵，入伍的第二年，成为空降兵某特种大队的一员。9年的部队训练，他练就了一身过硬本领，搏击、攀登、多机型伞降、直升机滑落……2013年，即将复员的张名骞在全军特种部队比武竞赛中获得阻击战斗行动组某两项科目的金牌和银牌。如今，27岁的张名骞转业回家待安置，他想成为一名特警队员，冲在一线保一方平安。

文/片 本报记者 陈伟 通讯员 张娜

军队习惯不能丢
每天长跑5公里

“我是今年4月份退伍的，现在正在学习文化知识，准备退伍军人考试。”近日，在长清区南凤凰村张名骞的家里，他正在准备参加转业军人考试，想成为一名特警队员。

张名骞介绍，退伍后，他一直没有找工作。目前，在学习文化知识的同时，他每天凌晨6点准时起床训练健身。“在部队呆了近10年的时间，让我养成了每天锻炼的习惯，每天跑5公里雷打不动，一天不练浑身就不得劲儿。虽然现在离开了部队，但是训练的习惯我不能丢下。”

张名骞每天凌晨6点多，从家里出门，向南一直跑到大峰山附近，再绕回来。南凤凰村的村民每天早晨看到有人在跑步，就知道这是老张家刚退伍的儿子在锻炼身体，也会经常看到他坐在门口“发呆”，不过村民们不知道那是他练习狙击的习惯。

阴错阳差
成为空降兵

18岁那年，张名骞准备从省环保学校毕业。临毕业前期，他回了趟家，正好赶上村里招兵的人。“招兵办的工作人员在村里遇到我，觉得我身体素质很好，就鼓动我去当兵，正好我当时快毕业了，想着去锻炼锻炼也好。”

张名骞报上了名，并顺利地被某军区选为一名后勤兵。审核通过之后，张名骞回到家里，但却显得闷闷不乐。

张名骞的父亲回忆，从长清城区审核回来的第二天一早，儿子眼睛哭得有些发红，细问之下才知道想去当空降兵。当时的招兵已接近尾声，无奈之下，张名骞只得先去送政审。从村里去城区的公交车上，他接到了招兵部门打来的电话，正好空缺了一名空降兵的名额，决定选派他去。

“我刚听到这个消息，简直不敢相信自己的耳朵，一下子就从公交车座位上蹦了起来。”张名骞回忆。



张名骞对在军队里获得的荣誉倍加珍惜，有空就拿出来看看。

在部队的日子，对张名骞来说充实而满足。进入部队的第二年，他所在的空降兵部队要招纳特种新兵，凭借过硬的素质，张名骞成为其中一员。

2013年，全军组织了特种部队比武竞赛，张名骞和他的5位战友代表所在部队参赛，他利用自身射击专长，与全军11个特种作战旅团最优秀的狙击手同场竞技。在27个小时连续昼夜、高强度、超负荷的考核下，张名骞在精确阻击科目中获得第一名，并最终取得一金一银的好成绩。正是凭借他的出色发挥，张名骞获得个人二等功的奖章。

所学本领不想荒废
梦想成为一名特警

“在部队的表现这么出

色，过去有那么多光环笼罩着你，现在退伍在家，有没有失落感？”当记者问起此问题时，张名骞笑着说，过去已成过去，现在要面对现实，当前的主要任务就是好好准备转业军人考试。

“军营磨炼了我的意志，教会了我一身本领。有句俗话这样讲，当兵后悔三年，不当兵后悔一辈子。这句话我深有感触，以前在部队常常想回家，但真回来了，却很怀念在部队的生活。”张名骞告诉记者，参军让他结下今生不解的战友情，火热的军旅生活不仅锤炼了他的身体，而且让他拥有了坚忍不拔的军人意志。

当记者问他以后有何打算时，张名骞说，当了这么多年兵，在部队学到了一身武艺，非常想走进公安队伍，当一名特警，保卫一方平安。

P2P网贷安全赢未来

快安贷助您“钱”途无量

P2P网贷平台遍地开花，快安贷提醒，投资人对平台安全性需要重视。据统计，8月全国P2P网贷人日均超8万人，贷款余额超千亿元，然而，跑路、提现困难等各种问题平台也随之出现。随着P2P行业的优胜劣汰，未来P2P拼的不光是收益，还有平台的安全性。那么，快安贷平台有哪些安全保障呢？

投资资金安全保障：借款前，快安贷风控专家会充分考察借款人资质，确保借款人信用记录良好，有稳定现金收入，具备充分还款能力，每笔借款均同时办理抵押、保证等全额本息担保手续。同时，快安贷还设立了风险保证金，一旦借款人逾期还款，将会有风险保证金为投资者的本金提供全额担保，从而保证投资者的本金安全。

交易系统安全保障：快安贷平台采用的是银行级别的软硬件系统安全机制，全部的交易流水信息均实时秒级同步备份，应用、数据、服务功能隔离。即便平台遭受攻击，系统也可以恢复至受攻击前的状态，投资人的任何信息都不会丢失。

您信任，我们带给您安全；您投资，我们带给您收益。快安贷，您身边的投资咨询专家，“贷”您一路发财，财源广进。

有意者可登录 <http://www.kuaidai.com/> 平台，获得最新资讯以及更多服务体验。

咨询服务热线:400-908-6888

公司地址:济南市经十西路16336号坤伦大厦4楼整层

本期送稿归德镇书法爱好者

墨色山水
诗意江南

【民间书画展】

主办:易龙书院 长青民间艺术馆

馆藏地址:宾谷街交通局西邻(长清益闽春茶叶市场二楼)



前刘村张庆德



归南村房玉昌



沙河辛村刘殿吉

本地新闻趣事“码”上来

关注本报新闻，扫描《今日长清》二维码，
就有机会免费拿奖品

实时关注长清本地新闻，踊跃提供新闻线索。从现在起，只要您拿起手机打开微信，扫描《今日长清》二维码，关注【齐鲁长清】微信公众平台，就有机会免费领取纪念奖品。

每日前20名加关注的读者凭手机微信将会获得精美小礼品一份。领取地址：

长清区大学路齐鲁文化产业园B区三楼齐鲁晚报《今日长清编辑部》 活动热线：

15706411177 (周一到周五9:00—17:30) 微信号:qlcq121.

